

证监会： 今年力争推出国债期货 研究开发期权等产品

5月28日,由上海期货交易所主办的第十届上海衍生品市场论坛在上海举行。本次论坛的主题是“期货市场的创新与转型”。中国证监会副主席姜洋出席论坛并讲话。

姜洋指出,大力发展资本市场,是党中央、国务院的重要部署。作为资本市场的重要组成部分,期货和衍生品市场的创新发展和功能发挥,对于促进实体经济相关行业健康发展具有重要的现实意义。

姜洋表示,今年将力争推出国债期货,积极推动动力煤、铁矿石等大宗商品期货品种上市,做好沥青、铁合金、人造板以及其他钢材、稻谷、塑料等已立项期货品种上市准备工作,继续推进原油期货建设相关工作。积极拓展市场服务“三农”的渠道和模式,推动期货行业创新发展,形成结构合理、机构多元、产品丰富的行业发展格局。 据证监会网站

大乐透六周年亿元派奖 今日启动

连续派奖20期 每期加奖500万
单注头奖挑战2400万

本报讯 超亿元的大乐透奖池,还嫌不够吸引眼球? 5月29日起,一个更High更刺激的重磅“炸弹”给体彩“超级大乐透”火上浇了一把油——华丽的亿元大派送,再度袭来!

体彩“超级大乐透”六周年亿元豪气派奖,奖到您手软。根据活动规则,从5月29日晚开售的第13062期起,到7月15日晚开售的第13081期止,连续20期对一等奖进行额外加奖,每期加奖500万元。

活动期间,派奖奖金由当期所有一等奖(含追加投注按注均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,单注派奖奖金最高限额500万元。若最后一期一等奖未中出,或者派奖后仍有剩余,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派发完毕为止。

活动亮点一:单注得分派奖奖金更高

本次派奖加奖力度更强,单注受益指数更高。本次派奖每期加奖500万元,比以前的最高纪录还多出了100万元,而这也成为历次

派奖中单期加奖金额最高的一次。同时,预计单注加奖将近200万元,中奖者单注得分派奖奖金比以往更多,人群受益指数更高。一次投注,双倍中奖,本次大乐透派奖活动将引爆派奖狂潮,带您登上惊喜最高点。

活动亮点二:2元可中1500万 3元追加可冲击2400万

根据目前大乐透玩法规则,在奖池超过1亿元时,单注头奖2元就可达到1000万元,3元追加投注可以达到1600万元。而此次派奖活动中,2元投注最高可获得500万元的派奖奖金,3元追加最高可获得800万派奖奖金。也就是说当奖池过1亿元,2元有冲击1500万元的机会,而3元追加投注最高能拿下2400万元。

目前大乐透奖池一直保持在亿元以上的高水位,彩民朋友可随时向2400万元大奖冲击。不过,想要命中超级大奖,投注时的“小窍门”您得熟练运用,复式、胆拖、单式、追加或倍投,要是您想提高命中率,复式或胆拖无疑最适合。 彩综

超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
13045	08 11 12 21 25+02 07	77	3:2	9	1:1
13046	15 16 19 25 32+05 11	107	3:2	16	2:0
13047	12 20 28 30 35+03 11	125	1:4	14	2:0
13048	10 11 23 32 33+01 04	109	3:2	5	1:1
13049	18 22 25 31 32+04 06	128	2:3	10	0:2
13050	14 22 30 32 33+07 08	131	1:4	15	1:1
13051	05 08 15 18 33+07 08	79	3:2	15	1:1
13052	01 02 10 29 31+01 10	73	3:2	11	1:1
13053	13 31 33 34 35+05 07	146	4:1	12	2:0
13054	05 08 21 30 32+01 08	96	2:3	9	1:1
13055	04 05 22 23 24+03 09	78	2:3	12	2:0
13056	11 22 30 32 35+03 04	130	2:3	7	1:1
13057	07 15 27 33 35+07 10	117	5:0	17	1:1
13058	20 21 27 31 35+07 11	134	4:1	18	2:0
13059	03 08 11 24 27+07 12	73	3:2	19	1:1
13060	15 25 26 32 35+05 10	130	3:2	15	1:1

第13061期大乐透分析

前区:一区关注02、03、05,二区关注09、10、14,三区关注15、20,四区关注22、24、26,五区关注29、32、33、34。个位数关注1、4、5、6、8。区间比关注0:1:1:2:1。连号在02、03、09、10、14、15、32、33中关注1组。重号关注15、26、32中的1个,奇偶比关注2:3或1:4的

组合。和值有望回落,看好100~110区间。
后区:最近10期奇偶比和大小比都为13:7,本期关注1小1大、2双的组合。看好02、03、08、10。

推荐号码如下:02、09、10、14、15、20、24、26、29、32、33+02、03、08、10。 方林

中了么
(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13141期

排列三 462 排列五 46213

体彩“七星彩”第13061期

7 8 9 1 3 8 3

福彩“双色球”第13061期

05 06 07 12 13 18+12

福彩3D第13141期

7 8 2

福彩“22选5”第13141期

01 02 09 13 16

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

你炒股我出资
云顶投资 55636669
http://www.hnsydtz.com

机构看盘

华讯投资 金融地产推动大盘走强

昨日市场出现诡异变盘,先是众多机构大佬发言创业板正在形成严重泡沫,创业板指数暴跌接近3%。而沪指在金融、银行、证

券以及航空、地产等的拉升下强势收涨,收盘站在2300点上方。后市看,短期主板市场有望继续补涨,但持续性或许会相对较弱。

倍新咨询 小盘股调整后仍会走强

昨日上证指数走强,中小盘股走弱的深层原因是小盘股指数涨幅太大拉动大盘指数,后市上证能否走强还是不确定,因为经济

面不支持。在中小盘股调整两天后,市场热点恐怕还会转向它们。建议投资者继续等待小盘股调整到位后再买入。

重庆东金 沪指2340点有沉重压力

周二两市先抑后扬,沪指创出反弹新高,市场似乎风格转换顺利,沪指下方均线系统已经形成支撑,上方空间被打开。盘中

权重板块领涨,轻松推动股指。但从成交量看,仍然是场内资金的运作,这也意味后市还将反复,沪指2340点将有沉重压力。

公告速递

东方钽业一项目获国家科技经费

公司“射频超导腔的研发与产业化项目”列入国家科技支撑计划,获得1089万元科技经费支持该项目是公司与中国科学院合作项目,双方充分发挥各自优势,深入研究超导腔

用高纯铌材、超导腔制造与检测,共同攻克超导腔制造与产业化关键技术,形成具有自主知识产权的多单元射频超导腔生产工艺技术并产业化。

光韵达二股东月内四度减持

公司二股东新余德信投资管理有限公司于5月28日通过大宗交易系统减持公司无限售条件流通股股份335万股,占公司总股本的2.5%。本次减持后,新余德信持

有公司股份17957000股,占公司总股本的13.4007%。这是其月内第四次减持公司股份,共计减持945.65万股,涉及总金额达1.5亿元。

红太阳公布吡啶反倾销初裁结果

5月27日,商务部发文初步裁定,原产于日本和印度的进口吡啶存在倾销,决定实施临时反倾销措施。吡啶为本公司全资子公司安徽国星和南京生化的主

要产品,本次反倾销立案调查初裁结果有利于促进安徽国星和南京生化吡啶产业良性运营和可持续发展,对公司将产生积极影响。

市场观察

主题投资将扮演重要角色

今年以来A股市场结构性行情特征明显,相关主题类基金表现抢眼。华安基金旗下品牌封基——基金安信在“封转开”后再度出击大主题投资,这一次的主题锁定为消费服务。

分析人士指出,近年来主题投资兴起的重要原因来自于基本面的分化。随着经济转

型的深入,传统依赖投资带动的经济发展方式将难以为继,各界普遍更加注重增长质量与结构转变。未来A股市场结构性行情特征明显,主题投资将扮演重要的角色。而在我国经济转型和升级过程中,消费行业和生产型服务行业是最具增长潜力的行业,相关主题类基金值得投资者关注。 新基